

丁俊晖、塞尔比加盟《来吧冠军2》

张碧晨高超技术惊艳众人

据搜狐娱乐 本周日晚10时,浙江卫视大型励志竞技体育节目《来吧冠军2》,即将迎来集优雅与绅士于一体的斯诺克对抗赛,爱奇艺全网独播。上周日,在2017年斯诺克世界杯中,绝杀英格兰队助力中国队拿下世界冠军的丁俊晖,携手“逆转王”马克·塞尔比共同来袭,对抗贾乃亮、宋茜、吴尊、张碧晨组成的终结者队。

本期节目中,丁俊晖、马克·塞尔比联手对抗妙招连连的终结者队,他们先是展示斯诺克的高难度动作以“震慑”终结者队;接着,两位冠军又在视线受阻的情况下成功入袋,花式球技惊呆全场。享有“小区缩杆王”之称的贾乃亮,却在比赛中频频出现意外,连续三次击中库边,搞笑场面乐翻众人。

加入终结者队的成员还有一向安静唱歌的流行乐歌手张碧晨,虽然看似是娇弱女生,但是她在节目中的表现却让人十分惊讶。何炅也称很意外:“因为你唱歌时是那种女神气



场,不太能够想象你撞球的样子。”节目中,张碧晨不仅凭借过人技术为终结者队连连得分,还可以与其他成员一同商讨战术给对方

设置障碍,让冠军队进展困难。比赛中,专注于打台球的张碧晨眼神认真而犀利,着实让观众看到了她的另一面。

陈妍希加盟《了不起的孩子》

据搜狐娱乐 每周日晚8时30分播出的江苏卫视《了不起的孩子》又有大动作!16日,新晋辣妈陈妍希强势加盟,让谢依霖直呼自己“女神地位不保”!

陈妍希是每个男生心目中永远的初恋女神“沈佳宜”,她也曾是备受争议的“小龙女”,是帅气男神陈晓的妻子,是曾经登上外国纸媒封面的“游记女神”,现在的她,有了她更喜欢的身份——“小星星”的妈妈。

除了有着初恋女神“沈佳宜”的胶原少女感,陈妍希还有一个无法摆脱的“标签”,就是在和陈晓的定情之作《神雕侠侣》中的小龙女一角,被不少人拿来吐槽,不过这位“心大”的当事人却不以为然,主动自嘲和网友打成一片。现场

当被孟非问及这个话题时,陈妍希也是大方自黑,更是戏称“估计剧组后期和我有仇”。

说起邀请陈妍希参与节目的初衷,众所周知,看起来仍旧如初恋女神一般的陈妍希,已经有一个1岁多的宝贝“小星星”了。不同于当下很多年轻人把孩子交给爷爷奶奶带,陈妍希坚持孩子一定要自己带,一定要去参与陪同孩子的成长。

在节目中,不管是来自苗寨神秘又洋气的组合,还是东北的“谢飞机”,不管是来自日本的小轮车手“BMX”兄弟,还是2岁的“火娃”何辉凡,亦或是“拉丁小胖”何雄飞,陈妍希一如她的微笑般温暖,细心关注的每个孩子的表现。



《极限挑战3》男人帮佛山拜师习武 张艺兴找到“金钟罩”正确使用方式

据搜狐娱乐 东方卫视星素互动励志体验节目《极限挑战》第三季第二期,将于本周日晚10时播出,腾讯视频、爱奇艺、优酷也将同步节目正片及精彩花絮。

在第二期节目中,极限男人帮与沙溢、王大陆一同来到广东佛山拜师习武,走街串巷寻找七本散落民间的武术秘籍以及加持神器,发现它们之间的“攻克”关系,最后两两对

阵决出“武林盟主”。

早前网友路透照中,让沙溢、张艺兴等人一脸懵圈的“大烟囱”,其实就是武功“金钟罩”的神秘道具。节目中,罗志祥率先习得这门武术,拿到了神器并沉浸在喜悦中时,却遭到黄磊、王迅等人的调侃。随后张艺兴开动脑筋找出“金钟罩”的隐藏特性,江湖形势又将迎来一番逆转。

张艺兴在本期节目中,变身为才智过人的“小狐狸”,独自思考起武术规则和道具秘密。他在获得两门武术秘籍之后,主动找到罗志祥上擂台比武,想试一下“大烟囱”的真实威力。通过几轮较量,张艺兴成功找到了“金钟罩”的正确使用方式。就此,大家对“金钟罩”有了彻底的改观,也让这场“武林争霸赛”出现了更加戏剧性的发展。

“大连彭于晏”登上《非诚勿扰》 耿直、尬聊,太高冷

据搜狐娱乐 被称为“大连彭于晏”的男嘉宾刘凯,本周六(7月15日)晚登上江苏卫视《非诚勿扰》,高颜值、好身材倾倒全场,帅气走秀、动感热舞更是惊艳。

刘凯在场上表态,不接受在公共场合秀恩爱,比如让男朋友弯下腰系鞋带之类的。新上场的女嘉宾初安琪认为,男嘉宾在感情中是个过于独立的人,给人感觉他这种表现,是因为不够爱自己的女朋友。女嘉宾邵逸凡也犀利反问,“男嘉宾说不接受公开场合秀恩爱,那如果女生当街给你系鞋带,你OK吗?”刘凯耿直回应,“OK啊,毕竟我比较大男子主义嘛!”邵逸凡一脸惊讶,“所以,不是秀恩爱的问题,而是大男子主义的问题?”刘凯继续尬聊,“对啊,我就是大男子主义,怎么了?”

听此,全场嘘声一片,场上女生开始纷纷摇头,气氛很是尴尬。不少女嘉宾吐槽,“男嘉



宾的外形虽然很男神,但个性太自我、太高冷。”对此,刘凯不以为然,“也许你们觉得我

太大男人,觉得我不是那么暖,没关系,我就是我,颜色不一样的烟火。”

盛唐时空 铸造创新之路

据搜狐娱乐 由湖南卫视携手盛唐时空制作、南派三叔担任总编剧的原创文化探秘节目《七十二层奇楼》,正在湖南卫视每周五晚8时20分热播,上期节目“赵丽颖坐过山车”的微博话题被推至话题榜首,赵丽颖努力克服恐惧进行挑战得到众多网友点赞,其趣味性也为网友津津乐道。

节目播出九期以来,口碑和热度均成稳步上升态势,每周一次的播出必能引发一次网友热议,成功的背后离不开出品及制作方盛唐时空的创新先行和用心砥砺。

《七十二层奇楼》选择了“文化探秘”作为节目主要内容,就注定了无捷径可走。文化的厚重感如何适应综艺的快节奏,给观众带来愉快而不空洞、精致而不古板的观感,是文化综艺面临的巨大挑战。《七十二层奇楼》不但更多一层原创剧情,节目逻辑烧脑再升级,而且在文化呈现方面也加量,文化元素更加丰富,知识量也加大。

连游戏环节的设置也与市场现有模式大不相同,几乎每期节目中都有“经典场面”出现,小型道具的数量更是数不胜数,逻辑缜密的剧情也需要大量NPC的人力支持,从构思到制作到呈现,堪称用心良苦。想要完成创新,节目组必要苦下功夫“熬”节目,而盛唐时空的每一期节目都能给人愉快而精致的视觉体验,也是用心呈现和实力打造的结果。

《反恐特战队之猎影》今晚整装上阵 展现反恐斗争 凸显家国情怀



据搜狐娱乐 在史诗大剧《白鹿原》和三国题材历史剧《军师联盟》之后,又一部由尤小刚执导,黄维德、牟星、何晟铭、王斑、冯恩鹤等演员倾力加盟的反恐题材军旅剧《反恐特战队之猎影》,将于14日登陆江苏卫视,将荧屏“男性荷尔蒙”进行到底。

作为走出国门的首部反恐题材影视剧,《反恐特战队之猎影》故事题材全面升级,全新演绎国际化反恐战争。相对于第一部讲述的是特战士兵成长的故事,这一次写的是反恐职业军官的故事,表现了在当今国际形势下,反恐精英所承担的严峻任务和复杂局面,讴歌了特战英雄的忠诚、奉献、作战意志和牺牲精神。《反恐特战队之猎影》是一部献礼建军90周年的作品,以高颜值、真实战、多情感的多元看点,上演了一出电视剧版“湄公河行动”。

尤小刚在《反恐特战队之猎影》角色的选择上,选择了在《琅琊榜》里面有精彩表现的黄维德作为主角。在剧中,黄维德一改“誉王”圆滑奸诈的形象,饰演“铁血硬汉”猎影反恐特战队队长钟原。他在采访中表示:“非常荣幸能够在《反恐特战队之猎影》中饰演这样一位刚毅勇武的铁血军人,自己也会尽最大努力去诠释好这个角色,让观众看到真正的军人风采。”

在《我是特种兵》第三、四部中有突出表现的牟星,此次在剧中不再是普通的女兵形象,变成美丽机智的反恐基地军方医学博士女主赵欣,她是钟原的妻子,同时也是深入敌方“卧底”;善于表现心理活动的何晟铭,此次在剧中饰演老谋深算、心狠手辣的反男一号江寒;而《潜伏》中扮演站长的老戏骨冯恩鹤则出演心狠手辣的“八面佛”。